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1. Riječ Voditelja podružnice Gradska groblja  
 

Poštovani sugrađani, u 2020. godini Podružnica Gradska groblja 

suočila se sa mnogim izazovima koji su utjecali na poslovanje. 

Pandemija uzrokovana Covid-19 i razorni potresi zahtijevali su 

prilagodbu poslovanja te obnovu objekata komunalne infrastrukture 

kako bi se osnovna djelatnost: ukopi, kremiranje i održavanje groblja 

mogli neometano izvršavati. 

 

Podružnica Gradska groblja prijavila je obnovu kompleksa 

mirogojskih arkada i crkve Krista Kralja putem Poziva za dodjelu 

bespovratnih financijskih sredstava za provedbu mjera zaštite kulturne baštine oštećene u potresu 22. ožujka 

2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko zagorske i Zagrebačke županije koji je raspisalo 

Ministarstvo kulture i medija. U pozivu je prijavljena projektna dokumentacija i konstrukcijska obnova 

kompleksa mirogojskih arkada i crkve Krista Kralja. 

 

Uz spomeničke lokalitete u Austriji, Grčkoj, Italiji, Kosovu, Sjevernoj Makedoniji i Španjolskoj, 

multikonfesionalni kompleks groblja Mirogoj uvršten je u program 7 najugroženijih lokaliteta u 

organizaciji Europa Nostra. U 2020. godini Podružnica Gradska groblja investirala je preko 20 milijuna 

kuna u uređenje, obnovu te unapređenje komunalne infrastrukture na grobljima, a dinamiku ulaganja 

planiramo nastaviti i u 2021. godini.  

Roko Gruja mag.oec. 

v.d. Voditelj podružnice Gradska groblja 
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2. Utjecaj potresa na poslovanje Podružnice Gradska groblja 
 

U ožujku i prosincu 2020. godine grad Zagreb pogodila su dva snažna potresa u kojima je oštećen veliki 

broj kulturnih spomenika te više od 6 tisuća grobnih 

mjesta na svih 28 lokacija kojima upravlja 

Podružnica Gradska groblja Zagreb. Našim 

sugrađanima omogućili smo foto dokumentaciju 

oštećenih grobnih mjesta na mrežnim stranicama 

Gradska groblja, u tražilici pokojnika.  

 

 

 

 

 

 

Najveća oštećenja pretrpjele su povijesne građevine na groblju 

Mirogoj - arkade i crkva Krista Kralja, koji su zaštićeni spomenici 

kulture nulte kategorije. Nakon potresa, mirogojske arkade ograđene 

su iz sigurnosnih razloga te do daljnjeg nije dozvoljen pristup unutar 

arkada i crkve Krista Kralja. Kako bi se građanima omogućio pregled 

oštećenih grobnih mjesta unutar arkada kojima je trenutno zabranjen 

pristup, na mrežnim stranicama Gradska groblja postavljena je 

poveznica na virtualnu šetnju mirogojskim arkadama, kao i na 

poveznicu virtualne šetnje kroz crkvu Krista Kralja.   

 

Podružnica Gradska groblja prijavila je obnovu kompleksa 

mirogojskih arkada i crkve Krista Kralja putem Poziva za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava za 

provedbu mjera zaštite kulturne baštine oštećene u potresu 22. ožujka 2020. godine. Po pozivu je prijavljena 

dokumentacija i konstrukcijska obnova kompleksa mirogojskih arkada i crkve Krista Kralja u vrijednosti 

119.373.000,00 kuna sa PDV-om.  

  

https://my.matterport.com/show/?m=1xUq4PoPLwr
https://my.matterport.com/show/?m=Kp1TZiP9iSS
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3. Utjecaj pandemije Covid-19 na poslovanje Podružnice Gradska 

groblja 
 

Pandemija uzrokovana virusom Covid-19 utjecala je na operativno poslovanje Podružnice Gradska 

groblja na način da su se Prema odlukama Stožera Civilne zaštite RH i uputama Hrvatskog zavoda za javno 

zdravstvo (HZJZ) posljednji ispraćaji na vrhuncu pandemije su se odvijali isključivo u krugu najuže obitelji, 

bez cvijeća, svijeća i bez glazbe, uz najviše 25 osoba.  

Porast broja umrlih u prosincu 2020. godine rezultiralo je povećanjem broja klasičnih ukopa od 41 %, 

kao i broja kremacija od 56 % u odnosu na isto razdoblje 2019. godine. Nastavno na epidemiološku 

situaciju, Podružnica Gradska groblja uvela je dodatne termine u tjednu i subotama za ispraćaje na 

grobljima Mirogoj, Miroševac, Krematorij i Markovo Polje, povećan je kapacitet rashladnih komora na 

način da je unajmljeno 6 mobilnih rashladnih komora. Svi sprovodi i ispraćaji obavljali su se u skladu s 

epidemiološkim mjerama. 

 

Grafički  prikaz: Usporedni prikaz porasta klasičnih ukopa i kremacija u prosincu 2019. i 2020. godine 
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4. Korekcija cijena usluga 
 

U rujnu 2019. godine, nakon 12 godina Podružnica Gradska groblja izmijenila je cijene komunalnih 

usluga kako bi osigurali neometano izvršavanje osnovne komunalne djelatnosti: ukopa, kremiranja i 

održavanja groblja. Imajući u vidu trenutnu nepovoljnu ekonomsku situaciju izazvanu pandemijom 

COVID-19, kao i razornim potresima u 2020. godini, u veljači 2021 godine pristupilo se korekciji cijena 

komunalnih usluga Podružnice Gradska groblja pa su tako prosječne cijene ukopa, ispraćaja i kremacija 

umanjene u prosjeku za 20%, što u apsolutnom iznosi od 600,00 kn do 800,00 kn po ispraćaju. Cjenik 

komunalnih i tržišnih usluga sa važećim cijenama dostupan je na mrežnoj stranici Podružnice Gradska 

groblja. 
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5. Investicije i radovi u 2020. godini 
 

Malo univerzalno komunalno vozilo  

Nabavljeno je malo univerzalno komunalno vozilo Muvo koje je ujedno i univerzalni nosač priključnih 

strojeva. Vrijednost investicije iznosi milijun kuna uvećano za PDV.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Električna vozila 

Podružnica Gradska groblja nabavila je 8 električnih vozila sa kabinama i grijanjem za  prijevoz 

građanima i teško pokretnim osobama po grobljima. Vrijednost investicije iznosi 1,5 milijuna kuna 

uvećano za PDV. Prijevoz je besplatan, svaki dan od 10,00 do 18,00 sati, na glavnim ulazima u groblja: 

Mirogoj, Miroševac i Markovo polje.  

 

Kontakt telefoni:   

Mirogoj: 091 4581 023 

Miroševac: 091 4581 025 

Markovo polje:  091 4581 019 
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Krematorij – Gaj Urni 

Podružnica Gradska groblja nabavila je novu kremacijsku peć sa rekuperatorom topline. U siječnju 2021. 

godine zabilježili smo najveći broj kremacija od otvaranja Krematorija. Vrijednost investicije iznosi 2,5 

milijuna kuna uvećano za PDV.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafički prikaz: Kremiranje pokojnika 

 

Grafički prikaz: Klasični ukop  
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Groblje Mirogoj 

 

Na groblju Mirogoj prošireno je parkiralište na 

površini od 3.400 m2, sa 130 novih parkirnih mjesta. 

Hortikulturno je uređen okoliš oko parkirališta te je 

postavljena nova ulazna porta za zaposlenike 

redarsko čuvarske službe. 

 

 

 

 

Obnovljen je ispraćajni trg na groblju Mirogoj.  Kako 

bi omogućili pristup cvjećarnama u Rundeli izrađen je 

novi prilaz sa parkirnim mjestima. Sveukupna 

vrijednost investicija na groblju Mirogoj iznosi više od 

3 milijuna kuna uvećano za PDV.  

 

 

 

 

Groblje Miroševac  

Na groblju Miroševac uređen je prostor oko 

centralnog križa, obnovljene su asfaltne površine te 

je  hortikulturno uređen okoliš, postavljene su 

parkovne klupe i samostojeći koševi za otpad. 

Vrijednost investicije iznosi više od 3 milijuna kuna 

uvećano za PDV.  

 

 

 

 

Groblje Markovo Polje 

Obnovljen je i saniran centralni objekt, ispraćajne 

dvorane, hortikulturno je uređen okoliš oko spomenika 

palim braniteljima domovinskog rata, kao i prostor oko 

centralnog križa. Postavljena je nova ulazna porta za 

zaposlenike redarsko čuvarske službe. Vrijednost 

investicije iznosi više od 2 milijuna kuna uvećano za 

PDV.  
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MALA GROBLJA: 

Groblje Šestine 
 

Uređen je spomenik „Ocu domovine“ dr. Ante 

Starčeviću i spomenik palim borcima NOB-a. 

Vrijednost investicije iznosi više od 150 tisuća kuna 

uvećano za PDV.  

 

 

 

Groblje Stenjevec 

niran je prostor ispred mrtvačnice, obnovljene su 

stepenice, postavljeni su parkovni rubnjaci i opločnici, 

parkovne klupe i samostojeći koševi za otpad te su 

hortikulturno uređene površine. Vrijednost investicije 

iznosi više od 450 tisuća kuna uvećano za PDV.  

 

Groblje Kašina 

Sanirana je mrtvačnica, zamijenjeno je krovište, 

vanjska stolarija i rasvjeta, obnovljena je fasada, 

izvršeni su soboslikarske radovi, uređen je glavni ulaz, 

ograđen je istočni dio groblja, hortikulturno je uređen 

okoliš. Vrijednost investicije iznosi više od 700 tisuća 

kuna uvećano za PDV.  

 

 

Groblje Granešina 

Uređen je ispraćajni plato ispred mrtvačnice, 

hortikulturno su uređene površine oko mrtvačnice. 

Postavljene su parkovne klupe i samostojeći koševi za 

otpad. Vrijednost investicije iznosi više od 550 tisuća 

kuna uvećano za PDV.  
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Groblje Brezovica 

Izvedeno je opločenje od betonskih opločnika oko centralnog križa. Orezana su 

dotrajala stabla i hortikulturno su uređene površine groblja. Vrijednost investicije 

iznosi više od 100 tisuća kuna uvećano za PDV. 
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6. Planovi u 2021. godini 
 

Krematorij i Gaj urni - 35. i 35. a polje 

Radovi na proširenju Krematorija i Gaja urni na 

poljima 35. i 35.a započeli su u studenom 2019. 

godine, a financirani su iz Proračuna Grada Zagreba. 

Završetak se očekuje u lipnju 2021. godine kada će biti 

predani na upravljanje Podružnici Gradska groblja. 

Kupnja kolumbarijske niše bit će moguća prije 

nastanka smrtnog slučaja. 

 

 

Podružnici će biti predano na upravljanje: 

 700 kolumbarijskih niša za 4 urne 

 104 kolumbarijske niše za 6 urni  

 83 kazete za 4 urne  

 34 kazete za 6 urni  

 

 

Izgradnja južnih arkada  

Početak izgradnje južnih arkada očekuje se početkom 2022. godine, dok se završetak očekuje 2026. godine. 

Groblje Mirogoj će se proširiti i na južni dio groblja, dijelom sa ogradnim zidom u kojem će se nalaziti i 

kolumbarijske niše, a dijelom sa arkadama koje će razdvajati groblje od prometnih i javnih površina te 

stambenih objekata na jugu. U južnim arkadama su predviđena tri tipa ukopnih mjesta, niše za smještaj 4 i 

6 urni u sklopu kolumbarijskih zidova (3.462 mjesta), grobnice za 6 ukopnih mjesta unutar arkada (440 

mjesta) te zajedničke grobnice na mjestima paviljona arkada.  
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Radovi na malim grobljima 

Planira se opločenje staza na groblju Mirogoj između grobnih polja te sanacija i obnova grobnih cesta i 

proširenje vodovodne mreže i odvodnje. Uredit će se upravna zgrada na groblju Miroševac. U izgradnji su 

grobnice na 354. i 357. polju te grobovi na 194. polju. Planirana vrijednost investicije iznosi 3,5 milijuna 

kuna uvećano za PDV. Na groblju Odra obnovit će se ispraćajni trg i mrtvačnica te će biti postavljena nova 

ograda sa zapadne i južne strane groblja s novim kolnim ulazima s južne strane. Planirana vrijednost 

investicije iznosi 2,5 milijuna kuna uvećano za PDV. Na groblju Brezovica obnovit će se mrtvačnica, 

izgraditi će se nadstrešnica ispred odarnice. U planu je proširenje groblja (prema projektnoj dokumentaciji 

planirana je izgradnja 614 novih grobnih mjesta). Planirana vrijednost investicije iznosi dva milijuna kuna 

uvećano za PDV. Hortikulturno će se urediti površine oko glavnog križa na groblju Jakuševec. Planira se 

proširenje groblja sa 473 nova grobna mjesta. Kako bi se asfaltirala glavna staza, na groblju Moravče 

porušena su stabla. Planira se postava nove ograde sa sjeverne i južne strane groblja. Planirana vrijednost 

radova iznosi dva milijuna kuna uvećano za PDV. Izgradit će se 195 novih grobnih mjesta na groblju Sveta 

Klara te će se na novom dijelu groblja urediti staze. Na groblju Lučko sa jugoistočne strane će se obnoviti 

ograda, dok će se na Starokatoličkom groblju postavit ograda oko groblja. Planira se obnova dva stubišta 

unutar groblja Gornje Vrapče sa obnovom rukohvata i obnova staza na grobnom polju s kazetama.  

 

Razdvajanje otpada s groblja 

Podružnica Gradska groblja upravlja s najvećim brojem grobnih mjesta u Republici Hrvatskoj i održava 

najviše površina na kojima se stvara velika količina otpada. Kako bi svojim korisnicima i posjetiteljima 

ukazali da svojim odgovornim razdvajanjem doprinose čistoći i smanjenju otpada po grobljima postavljeni 

su novi kontejneri i kante, koji se mogu razlikovati po boji i oznakama, odnosno slikama i natpisima kako 

i na koji način pravilno razdvojiti otpad. Budite i Vi dio akcije, odgovornim razdvajanjem otpada. Unaprijed 

zahvaljujemo na sudjelovanju! 

 

Građani koji još nisu dostavili svoj osobni identifikacijski broj (OIB), isti nam mogu dostaviti 

osobno, poslati poštom na adresu podružnice (Aleja Hermanna Bollea 27), elektroničkom poštom na 

info@gradskagroblja.hr ili možete ispuniti e obrazac za dostavu OIB-a na našoj mrežnoj stranici.  

Ukoliko želite primati račune godišnje grobne naknade putem elektronske mreže, kao i ostale 

korisne informacije, ljubazno Vas molimo da ispunite e obrazac za dostavu računa godišnje grobne naknade 

na našoj mrežnoj stranici.  

Vaše mišljenje nam je posebno važno. Prijedloge za unapređenje naših usluga uputite na 

info@gradskagroblja.hr 

mailto:info@gradskagroblja.hr
https://www.gradskagroblja.hr/e-obrazac-za-dostavu-oib-a-792/792
https://www.gradskagroblja.hr/e-obrazac-za-dostavu-racuna-godisnje-grobne-naknade-na-e-mail/793
mailto:info@gradskagroblja.hr

